
In student's feedback survey, students were asked to give their response from Strongly Agree, AEe 
Neutral, Disagree and Strongly Disagree for a total of 25 parameters. Some of the parameters were The Teacher covers 

ne entire syllabus, The teacher discusses tonic in detail The toacher possesses deep knowledge of the subje 

e, tedcner inspires students by his/her knowledge in the subiect etr Maior highlights of the results of teacnerS 

feedback Survey are summarized below. 
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The results of Survey are summarized in the table below. 
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The Teacher covers the entire syllabus. 

The teacher discusses topic in detail. 
The teacher possesses deep knowledge of the subject taught 
The teacher inspires students by his/her knowledge in the subject. 

Category 
The Teacher Covers the 
entire syllabus 
The teacher posSsesses 
topic in detail. 

The teacher possesses 
deep knowledge of the 
subject taught. 
The teacher engages the 
class for the full duration 
and complete the course 
in time 
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The teacher provides 
guidance and counseling 

in academic and non 
academic matters 
in/outside the class 
Teacher is creative in 
developing activities and 

lessons. 

The teacher are punctual 

and regular in taking 
lectures and practical's 
The teachers attitude 

towards the students is 

friendly and helpful 

Curriculum helps in the 
personality development 
of students 

The library is optimally 

used by the faculty and 
students. 
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Strongly Disagree 
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3.0 
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11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

The timing of the library as well as the procedure 
for issue/return of books 
in the library are 
convenient 
Teachers make effort to 
make the lectures 
interesting and 
informative. 
Practical /lab facilities are 
provided adequately. 
Exams are conducted in a 

very disciplined manner. 
The office staff in the 

colleges cooperative and 
helpful. 

61.5 

62.8 

54.3 

52.2 

65.1 

Student's suggestions were also collected. 

32.6 

28.7 

37.5 

39.3 

29.3 
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4.5 
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Pavitar Singh 

Harjot singh 

Hardeep kaur 
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Sukhdeep Singh 

Harjot Brar 

180 more responses are hidden 
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Semester 
341 responses 

341 responses 

22.3% 

48.1% 

341 responses 

68.9% 

GURU GOBIND SINGH COUFGE SANGHERA BARNALA (PUNJAB) 

1. The Teacher covers the entire syllabus. 

1% 

70.1% 

21.7% 

27% 

4.4% 

2. The Teacher discusses topic in detail. 

25.2% 

3% 
1.1% 

3.59A 
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341 responses 

3. The Teacher possesses deep knowledge of the subject taught 

341 responses 

64.2% 

341 responses 

63.9% 

GURU GOBIND SINGH (OLTE GF 

59.8% 

30.2% 

32% 

29% 
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4. The teacher engages the class for the full duration and completes the 
COurse in timne. 

3.7% 
K.4% 

72% 

SANGIF RA BARNALA (PUNJAB) 

2.2% 

|1.0% 

Strongly Agree 
Agree Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree 

5. The teacher provides guidance and counselling in academic and non 

academic matters in/out side the class. 

Suru Gobind Sngh Colleço 
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Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree Neutral 

Disagree 
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6. Teacher is creative in developing activities and lessons. 
341 responses 

practicals. 
341 responses 

65.4% 

341 responses 
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64.8% 

29% 
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7. The Teachers are punctual and regular in taking lectures and 

29.3% 

3.7 

24.6% 

3.4% 

3.2% 

4.4% 

3.4% 

Strongly Agree 
Agree Neutral 

4.4% 

Disagree 
Strongly Disagree 

8. The teacher's attitude towards the students is friendly & helpful. 

Disagree 

Strongly Agree 
Agree Neutral 

* 

Strongly Disagree 
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9. Curriculum helps in the personality development of students. 
341 responses 

341 responses 

62.5% 

97.1% 

341 responses 
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31.4% 

74.2% 

3.19 
3.0% 

10. Do you think that cultural events and activities are useful for the 
development of the students. 

Strongly Agree 

2.9% 

25.8% 

Agree Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 

YES 

NO 

11. Do you participate in activities such as NCC, NSS and Eco-Club which Copy 
is Organized in the college Campus. 

YES 

NO 
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12. Are you provided with the latest E-Book services such as N-List for 
easy and faster access. 

341 responses 

341 responses 

74.2% 

13. Is the library having internet facility? 

341 responses 

GURU GOBIND SINGH COLLEGE. SANGHERA BARNALA (PUNJAB) 

80.4% 

39.3% 

25.8% 

18%/ 

19.6% 

14. The library is optimally used by the faculty and students. 

19.9% 

YES 

33.4% 

NO 

YES 

NO 

Strongly Agree 
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15. The timings of the library as well as the procedure for issue/return of books in the library are convenient. 340 responses 

informative. 
341 responses 

61.5% 

341 responses 

62.8% 

32.6% 

GURU GOBIND SINGH COLEGE SANGHERA RARNALA(PUNJAR) 

28.7% 

16. Teachers make effort to make the lectures interesting and 

37 5% 

54.3% 

49 

17. Practical/lab facilities are provided adequately. 

4.59% 
4.0% 

62% 

1 Strongy Agree 

2.0% 

2. Agree Neutral 
3. Disagree 
4 Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree Neutral 
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18. Teachers illustrate concepts through examples and applications. 341 responses 

341 responses 

39.3% 

52.2% 

341 responses 
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34.9% 

57.8% 

62.8% 

75% 

19. The overall quality of teaching, learning process in the college is very 
good. 

20. Exams are conducted in very disciplined manner. 

28.7% 

3.3% 

4.0% 

4.5% 

Strongly Agree 

4.0% 

Agree 
Neutral Disagree 
Strongly Disagree 

Strongly Agree 
Agree 
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21. The office staff in the college is cooperative and helpful. 
341 responses 

341 responses 

65.1% 

341 responses 
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22. Institute Helps the needy students in various ways. 

87.4% 

29,3% 

37.2% 

56% 

4.0% 

5.6% 

1.0% 

12.6% 

1.2% 
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23. Are you satisfied with canteen facility in your institute? 

Neutral Disagree 
Strongly Disagree 

YES 

NO 
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24. Are you satisfied with class room infrastructure? 341 responses 

90.6% 

341 responses 
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25. Are grounds and parks well maintained? 

95.3% 

9.4% 
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STUDENT FEEDBACK 

Dater./l.3 

Summary Analysis and Action Taken Report of Students Feedback 
Session 2022-2023 

The feedback system in the institute is profound in getting real -time 
assessment of every department. For this purpose, feedback forms are 
produced by 1QAC with the aid of Academic Council and circulated randomly 
among different target groups as students and teachers to get review on 

various criterions. These forms are then recollected and analyzed to diagnose 
the areas ofi mprovement:.These shortcomings are then mitigated. The 
institute has a proper channel to collect feedback from students to get the 
shortcomings of the institute. These are the following 4 steps of this channel: 

Delivering feedback forms: For session 2022-23 feedback forms were 

delivered through the online system. 

Collecting of Feedback Forms: For session 2022-23 feedback forms 

were collected through the online system. 

Analysis of these Feedback Forms: After collecting Feedback forms 

these forms are presented before the Academic Council for their analysis of 

these feedback forms. 

Action Taken: Action is taken upon the basis of the previous three steps 

by the Academic Council with the help of principal and management .The 

council found the drawbacks of the institute on the behalf of the responses of 

students. 



For Session 2022-23 total 341 students had given their response against 

the feedback forms delivered to them. It was 
system. Students from all streams as 
Punjabi,PGDCA,PGDDDT gave these responses. 

students response as given below: 

An analysis committee with the help of the principal, analyses the 

responses of students. Approximately every student give his/her valuable 

suggestion according to the need of students .Analysis committee analyses the 

> The whole syllabus 
norms of the university. 

collected through the online 

History, BA,BCA,MA 

is covered by teachers within the time as p per the 

Faculty is always ready to discuss the each topic in detail. 

According to the majority of students teacher 

knowledge of the subject taught. 

MA 

possesses deep 

Majority of students are agreed that the teacher inspire students by 

his/her knowledge in the subject taught. 

60% students agreed that the teacher provide s guidance counseling in 

academic and non academic matters in /outside the class. 

ACTION TAKEN: 

Most of the students are agreed with the teacher's creative behavior. 

Most of the students are agreed that teachers are punctual and regular 

in taking lectures and practical's. 

º Most of the students are agreed that teachers attitude towards the 

students is friendly and helpful. 

55% of the students agreed that practical and lab facilities are properly 

provided. 
Most of the students are agreed that curriculum helps in personality 

development of students. 

These responses were presented before the principal and management of the 

institute for further analysis to improve them. The Principal and Academic 

Council with the help of Management make a policy to enhance the academic 

and non-academic activities in the institute. 
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